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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ εκδήλωσης Κοπής Πίτας 2023 

 

Η Ναυτιλιακή Λέσχη Χίων πραγματοποίησε την εκδήλωση Κοπής Πίτας 2023, την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023 στο 
ξενοδοχείο Athens Marriott με αθρόα συμμετοχή Μελών και Φίλων της. 

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην βράβευση αριστούχων αποφοίτων του έτους 2022 από τις σχολές ΑΕΝ 
Πλοιάρχων Οινουσσών, ΑΕΝ Μηχανικών Χίου και ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Τμήματος Ναυτιλίας και 
Επιχειρηματικών Υπηρεσιών.  

Η Γενική Γραμματέας της Λέσχης Κυρία Μαρία Τριπολίτη προλόγισε και αφού χαιρέτησε τους παρευρισκόμενους 
αναφέρθηκε στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης. Κατόπιν ο Πρόεδρος της Λέσχης Καπτ. Αντώνης Πιτσιλός 
καλωσόρισε τους τιμώμενους και όλους τους παρευρισκόμενους. Παρουσίασε την ανασκόπηση των δράσεων του 
έτους 2022. Τόνισε ιδιαίτερα το κοινωνικό έργο της Λέσχης αλλά και την επιτυχημένη έκδοση του Ημερολογίου 2023 
το οποίο τυπώνεται για 13η συνεχόμενη χρονιά και διανέμεται δωρεάν στα Μέλη, στις Ναυτιλιακές Εταιρείες Μέλη και 
σε Επιχειρήσεις που σχετίζονται με τον ευρύτερο ναυτιλιακό χώρο. 

Παρουσιάστηκε σύντομος βιντεοσκοπημένος χαιρετισμός, του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Κυρίου 
Ιωάννη Πλακιωτάκη. Κατόπιν, διαβάστηκε ο χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Β. Αιγαίου Καθηγητή Κωνσταντίνου 
Μουτζούρη από την Γενική Γραμματέα της Λέσχης μας Κυρία Μαρία Τριπολίτη. 

Την πίτα της Λέσχης ευλόγησε ο Μητροπολίτης Χίου Ψαρών και Οινουσσών κ.κ. Μάρκος  

Ακολούθησε απονομή τιμητικών επαίνων στους απόφοιτους πρωτεύσαντες του έτους 2022  

της ΑΕΝ Πλοιάρχων Οινουσσών:  

Τόπακα Εμμανουήλ, Κιρκινέζη Νικόλαο, Τσακό Δημήτριο 

της ΑΕΝ Μηχανικών Χίου: 

Γκερντάνι Αλέξανδρο, Ζαφείρη Ελευθέριο, Κραββαρίτη Γεώργιο 

του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Τμήματος Ναυτιλίας & Επιχειρηματικών Υπηρεσιών: 

Κιντώνη Ρεβέκκα, Καζά Χρήστο, Σκαρβελάκη Αγγελική Μαρία 

Οι παραπάνω τιμητικοί έπαινοι συνοδεύτηκαν από χρηματικό έπαινο ποσού 500,00 ευρώ για κάθε απόφοιτο. Οι 
χρηματικοί έπαινοι δόθηκαν με την ευγενική χορηγία της Κυρίας Αλεξάνδρας Μαμαλίγκα Προκοπίου. 

Την εκδήλωσή της Λέσχης επίσης τίμησαν οι αριστεύσαντες απόφοιτοι του TEENS-Τσάκος Ελληνικά Εκπαιδευτήρια 
Ναυτικών Σπουδών, συνοδευόμενοι από τον διευθυντή του TEENS Ιωάννη Κόκκα, την Βενετία Καλλιπολίτου και 
Μέλη του Ιδρύματος ΄΄Μαρία Τσάκος΄΄ καθώς και στελέχη του Ομίλου, Χιακής καταγωγής. Οι αριστεύσαντες του έτους 
2022 είναι οι παρακάτω: 

Μερμυγκούση Ιωάννα-Λεμονιά, Υε Λουίζα, Μαυρίκη Ειρήνη, Eπιτροπάκη Μαρία-Μαρκέλλα, Μωυσάκη 
Φωτεινή και Κοντοκώστα Μαρία 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος Καπτ. Αντώνης Πιτσιλός τίμησε, απονέμοντας τιμητικές πλακέτες, την Κυρία Αλεξάνδρα 
Μαμαλίγκα Προκοπίου και τον Κύριο Ορέστη Βαρώνη για τις δωρεές τους προς τη Λέσχη, για την κοινωφελή τους 
προσφορά στη Ναυτιλία μας και για την αμέριστη υποστήριξή τους προς τη Λέσχη μας όλα αυτά τα χρόνια. 

Το φλουρί της πίτας έλαβε η Κυρία Ελένη Σακελλαρίου (περιοδικό Ναυτικά Χρονικά) στην οποία δόθηκε μία χρυσή 
λίρα προσφορά της Λέσχης για την τυχερή της εκδήλωσης. Μετά το μοίρασμα της πίτας ακολούθησε δεξίωση με 
ελαφρύ φαγητό και ποτό. 

Tο παρών έδωσαν και έκαναν και τις απονομές των παραπάνω βραβείων: ο Μητροπολίτης Χίου Ψαρών & Οινουσσών 
κ.κ. Μάρκος, ο Γεώργιος Προκοπίου, ο Δημήτριος Φαφαλιός (Πρόεδρος της Intercargo), ο Αιμιλιανός Ευαγγελινός 
(Σύμβουλος Εκπαίδευσης Β. Αιγαίου που εκπροσώπησε τον Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Νότη Μηταράκη) 
ο Λεωνίδας Δημητριάδης-Ευγενίδης (Πρόεδρος Ιδρύματος Ευγενίδου και Ναυτιλιακός Πρεσβευτής Καλής Θελήσεως 
του ΙΜΟ, ο Χιώτης Αστροφυσικός & επιστήμονας της NASA Καθηγητής Σταμάτης Κριμιζής, ο Καθηγητής Σεραφείμ 
Κάπρος (Πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας & Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Πανεπιστημίου Αιγαίου – Διευθυντής MBA in 
Shipping) και ο Γεώργιος Δανιήλ (Δήμαρχος Οινουσσών). 

Επιπλέον, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους  μεταξύ άλλων: 
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Κωνσταντίνος Κατσαφάδος (Υφυπουργός Ναυτιλίας), Γεώργιος Ανωμερίτης (Πρώην Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας), 
Ανδρέας Μιχαηλίδης (Βουλευτής Χίου), Νικόλαος Μανωλάκος (Αντιστράτηγος ε.α./Βουλευτής Α’ Πειραιά), Ιωάννης 
Αργυράκης (Α’ Υπαρχηγός Λ.Σ. ΕΛ-ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. ), Παντελής Μπουρνιάς (Αντιπεριφερειάρχης Β. Αιγαίου), 
Δημήτριος Τσιαδής (Ναύαρχος ε.α. Λ.Σ), Αρίστος Περρής (Ταξίαρχος ΓΕΕΘΑ), Ειρήνη Αργύρη (Πλοίαρχος Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Πειραιά – Προϊστάμενη Τμήματος Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος), Σταμάτης Μαλέλης (Γεν. 
Διευθυντής Ειδήσεων & Ενημέρωσης Mega),  Ηλίας Χατζηεφραιμίδης (Πρόεδρος της WIMA), Ανδρέας Καραγιώργης 
(Πρόεδρος της Αδελφότητας Ψαριανών), Ιωάννης Γκιάλας (Πρόεδρος της ΕΒΑΤ).  

 

Ο Πρόεδρος Cpt. Αντώνης Πιτσιλός και το Διοικητικό Συμβούλιο της Λέσχης ευχαριστούν θερμά όλους τους 
παρόντες, ευχόμενοι μια καλή δημιουργική χρονιά γεμάτη Υγεία και Πρόοδο! 
 
 
Φωτογραφικό υλικό από την εκδήλωση θα μπορείτε να βρείτε στην σελίδα της Λέσχης στο Facebook: 

https://www.facebook.com/chiosmarineclub/    
αλλά και στην ιστοσελίδα της Λέσχης: www.chiosmarineclub.gr 
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